

有人自称“安防中心”推销报警器 遇到此类行骗把戏请勿上当

□记者 马涛

昨天，读者依女士向本报87777777热线反映，有个自称“宁波市安防中心”的工作人员挨家挨户推销报警器，不知道是真是假？记者向宁波市安全技术防范协会查询得知，这又是一起冒名行骗的把戏，我市没有“安防中心”，只有“安防协会”，且不会上门推销产品。

“安防中心”上门推销报警器

依女士家住宁波国家高新区滨江花苑小区，前晚约6点，一名女子敲响了她家的门。来人拿着资料夹，里头是厚厚一沓表格和“意愿书”。对方介绍，她是“安防中心”的，来给小区居民家里推荐报警器。

“你们小区盗窃情况比较多，装好这个报警器，能起到预防和报警作用，公安部门也能及时接到警报。”对方很热情地推荐说。依女士比较警惕，问了几个问题。

类似“李鬼”还有不少

在本报以往的报道中，类似“安防中心”的“李鬼”还有不少，多是以推销器材或书籍敛财为主，比如“市防火办”和“工商协会”。

读者李女士反映，她在鄞州五乡镇一家超市上班，曾接到过“市防火办”的电话，要求组织员工去听。她怀疑是推销灭火器的，于是拒绝了。

慈溪市掌起镇某村村委，也曾收到过“消防中心”寄来的一套安全法规资料，并附有一张1680元的发票。后向慈溪消防大队求证，得知并未寄过书籍和发票，而且相关宣传资料全

对方回答说是“市安防中心”，且一再强调说：“我们单位是公安局下面的，要求小区里各家各户都要装一个。”不过，依女士始终有疑虑，拒绝了这个“建议”。

昨天，记者查询后联系上宁波市安全技术防范协会，一名工作人员听明情况后马上回复说：“这是骗人的，公安局下面只有我们安防协会，没有什么安防中心。”据介绍，该协会是承接安防设计施工的行业组织，根本不会出去推销产品。

是免费的，才知道这是一个圈套。

再如，慈溪龙山一名企业主翁女士收到一套“中华人民共和国企事业法律法规实务文库——最新企事业法律法规实用手册”，全套共两本，定价是1980元。就在她纳闷时，一名“市工商协会”的“黄科长”打了电话过来，要求她汇款购买此书。当翁女士找到当地工商所时，才知道也是一场骗局。

据了解，所谓“市防火办”等都是子虚乌有的机构。因此市民一定要小心防骗，并及时报警。

华严菜场雨棚坍塌 2人受了轻伤

本报讯（记者 马涛 通讯员 周俊 杨拥）“咔”的一阵异响，朱先生本能地抬头一看，雨棚整个翻了个“跟头”，他赶紧扭头跑进了店里。身后，传来“轰”的一声巨响，还有路人的惊呼声。昨天下午3点45分许，位于江东华严街华严菜场南门的一排雨棚发生整体坍塌，造成2人轻伤。据悉，该雨棚是两个月之前经改造安装的，事后已被整体拆除。目前，相关部门也对此事展开调查。

记者昨天下午赶到现场时，消防部门已在华严菜场南大门东侧拉起了警戒线。沿街店面约25米长的雨棚，已经呈90°翻倒在地，露出折断和扭曲的钢构件。

记者注意到，已经被堵住大门的店面有七八家，有理发店、杂货店、香烛店、粮油店等。朱先生是3家店面的店主，位于这排店面的最东端，事发时下着小雨，他就坐在粮油店门口守店。据他说，顶棚上传来一阵异响，他抬头一看，原本与楼梯相接的雨棚竟然豁出了一个大口，慢慢向外倾斜了下来，直至坠地。

“还好我反应快，不然正好砸到我头上。”朱先生说，在距离他10多米的另一端，一家香烛店的店家夫妇被压在了雨棚下面。万幸的是，店门口摆了凳子、棉被等一些杂物，雨棚塌下来时正好留出了一些空隙，不然就会被砸个正着。多名目击者告诉记者，这家店的老两口在一名路人的帮助下，从雨棚底下爬了出来，随后被送到了医院。据了解，两人受了轻伤，暂无大碍。

记者从江东区城管局了解到，这排雨棚是在今年7月份背街小巷改造时安装的，施工单位为宁波市政工程建设集团有限公司。对于事发原因，相关部门将进行调查。

草坪喷水装置设计不合理 淋了路人一身湿

本报讯（记者 沈之蓥）昨天，徐先生向本报反映，东部新城福庆北路与宁邱路交叉口附近有一处草坪，那里的喷水装置设计不合理。安装在草坪四周边，紧邻马路，一喷水，水都洒到了一旁的路上，不仅影响路人行走，前天，他路过时衣服被淋湿了。

徐先生今年60岁，家住鄞州区邱隘镇，前天中午，他骑电动车出门办事，路过这处草坪时，衣服和裤子被草坪上安装的喷水装置给淋到了。

昨天上午，记者找到了这处草坪，草坪所在的这段宁邱路前后用石墩拦了起来，禁止车辆通行，经过这里的多是骑电动车的人。

记者绕着草坪走了一圈，共发现10个喷水装置，与草坪的地面齐平，令人奇怪的是，这些黑色的喷水装置都装在草坪的四周边，也紧邻一旁的马路。按徐先生所说，如果是旋转喷洒的话，确实很容易喷到一旁的马路上。

负责这段绿化养护的工作人员说，9月17日当天天气不错，他们往草坪上撒了一些草种，这才打开这些喷水装置进行喷水。

这些喷水装置安装在这块草坪的四周和中央，总数在10多个，它们通过水压进行升降，向四周旋转喷水，以保证水量喷洒均匀，喷水高度一般不会超过一米。

施工方相关负责人陆先生告诉记者，公司将派人去实地查看，如果这些喷水装置确实对过往行人造成影响，会进行调整。



清理绿地里的菜园

9月18日下午，海曙区安丰社区的党员志愿者和白云城管中队队员一起，共清除玫瑰苑小区近20处绿地里的菜园，恢复绿地100平方米左右。 记者 许天长 通讯员 陈栋 王瑾琛 摄



声 明

“一兆韦德”品牌自2001年成立以来已有十四年，并在全国已拥有八十多家会所，遍布上海、北京、沈阳、大连、青岛、杭州、宁波、深圳、郑州、兰州等城市。目前发现有消费者将一些冠名“韦德”的健身品牌误认为“一兆韦德”旗下健身品牌，给“一兆韦德”品牌带来了极大的负面影响。

要说明的是，一兆韦德首次进入宁波健身市场，我司旗下一兆韦德江北凯德会所地址：宁波江北区槐新路100号，目前在宁波市场仅此一家。请广大消费者认准 **一兆韦德** 品牌，其他任何与此相似的商标所属企业与我司无任何关系，若该等企业的违法违规行为对我司造成影响和损失的，我司将保留追究其法律责任的权利。

特此声明！

一兆韦德健身管理有限公司
2014年9月19日